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אוניברסיטת תל אביב                                                        מועד ב' סמסטר ב' תשס"ג

הפקולטה למדעים מדויקים                                                             18.8.03

ע"ש ריימונד ובברלי סקלר

כימיה פיסיקלית 2

לתלמידי שנה ב',  ביה"ס ל כימיה
המרצה: ד"ר ערן רבני

משך הבחינה 3 שעות.

מותר להכניס מחברות, רשימות ומחשבונים.

יש לענות  בפרוט על 4 מתוך 5 השאלות הבאות.

יש להסביר ולנמק את התשובות.
1) פונקציית הגל של רמת היסוד עבור הפוטנציאל 
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 קבועים) היא מהצורה 
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1) מצא עבור אילו ערכים של 
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 פונקצית הגל הנ"ל מקיימת את משוואת שרדינגר (13 נק').
2) מהי האנרגיה הכללית של המערכת (12 נק')?
2) השתמשו בתיאוריית האורביטלים המולקולריים וציירו דיאגרמות רמות כדי להסביר את הטבלה הבאה. העריכו את 
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	יון או מולקולה
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3) השתמשו בשיטת היקל עבור היון 
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 וענו על השאלות הבאות:
1) מהן רמות האנרגיה (5 נק')?

2) מהי אנרגיית הייצוב (בהשוואה לאתילן) של היון, הרדיקל 
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 ושל היון השלילי 
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3) כתבו את פונקציות הגל המתאימות לכל רמה שחישבתם וציירו אותם באופן סכמתי. תארו את שלד המולקולה כקו ישר (13 נק').
4) להלן נתונים הקיימים עבור 
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1) חשבו את 
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2) חשבו את 
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3) חשבו את 
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5) עבור 
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1) חשבו את 
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 עבור שני האיזוטופים (11 נק').

2) נתון 
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 עבור שני האיזוטופים (7 נק')?
3) חשבו את מרחק שיווי  המשקל עבור שני האיזוטופים (7 נק').
בהצלחה !
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